

Igor Džolev je rođen 04.07.1983. godine u Novom Sadu, gde je završio osnovnu i srednju školu. Diplomski - Master rad: "Projekat armiranobetonske višespratne stambeno-poslovne zgrade" odbranio je 2008. godine na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu, na Departmanu za građevinarstvo i geodeziju, smer Konstrukcije, sa prosečnom ocenom tokom studiranja 9.59 (9 i 59/100).

Od 2007. godine zaposlen je na Fakultetu tehničkih nauka u Novom Sadu, na Departmanu za građevinarstvo i geodeziju i Departmanu za arhitekturu i urbanizam. Izabran je za saradnika u nastavi 2007. godine i reizabran 2008. godine. Od 2009. godine je u zvanju asistenta-mastera iz uže naučne oblasti Teorija konstrukcija.

Na Departmanu za građevinarstvo i geodeziju drži vežbe na predmetima "Statika konstrukcija 1", "Statika konstrukcija 2", "Ispitivanje konstrukcija" i "Modeliranje konstrukcija primenom računara", a na Departmanu za arhitekturu i urbanizam, na predmetima "Teorija konstrukcija" i "Konstrukcijski sistemi".

Od 2008. godine učestvovao je kao saradnik na 4 naučno-istraživačka projekta finansirana od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije.

Položio je stručni ispid iz oblasti građevinskih konstrukcija (licenca odgovornog projektanta 310 M322 13 i odgovornog izvođača radova 410 H635 13) i iz oblasti energetske efikasnosti zgrada ispred Inženjerske komore Srbije (licenca 381 0742 13). Pored toga, član je i Društva građevinskih konstruktera Srbije.

Oblasti istraživanja primarno obuhvataju numeričke analize armiranobetonskih, čeličnih i drvenih konstrukcija izloženih požaru, seizmičke analize AB mostova i okvirnih konstrukcija i energetske efikasnost zgrada. Trenutno je u svojstvu kandidata za odbranu doktorske teze pod nazivom "Nelinearna termo-mehanička analiza ponašanja armiranobetonskih okvirnih konstrukcija u uslovima požarnih dejstava".

Kao autor i koautor objavio je 43 naučna i stručna rada.

Govori engleski, makedonski i nemački jezik.

Živi u Novom Sadu, Srbija.

